

「習蕭會」今登場 蕭萬長為馬英九傳話 習近平對台談話受矚目

香港文匯報訊(記者 江鑫嫻 北京報道)代表中國台北出席APEC會議的台灣地區前副職領導人蕭萬長昨日率團抵達北京。中共中央總書記習近平將於今天(9日)下午在北京會見蕭萬長，習近平的對台談話備受關注。另據了解，中國台灣地區領導人馬英九已委託蕭萬長向習近平傳話，強調兩岸和平發展仍在「九二共識、一中各表」基礎上穩中求進，不會有任何改變。

據悉，這是習近平就任中共中央總書記以來第三次「習蕭會」。第一次是在去年4月博鰲亞洲論壇，習近平提出，兩岸共同實現中華民族偉大復興的中國夢。第二次是去年10月，在印尼的峇里島，習近平強調，兩岸長期存在的政治分歧問題終歸要逐步解決，總不能將這些問題一代一代傳下去。雙方應堅持走兩岸關係和平發展的正確道路，倡導「兩岸一家親」的理念，加強交流合作，共同促進中華民族偉大復興。



蕭萬長伉儷到達下榻的北京萬達索菲特大飯店。

蕭萬長表示，能在各項會議、會外場合和各國領袖、高級官員，就會談主題、雙邊關係充分交換意見，聽取國際友人建議，爭取支持加強經貿合作。由於近期發生台灣方面陸委會前副主委張顯耀等事件，使得兩岸在北京APEC領袖會議的互動備受關注。蕭萬長表示，兩岸關係多年來歷經風風雨雨，有順境也有逆境，近6年來，兩岸關係即使大幅改善，仍面對一些挑戰，但他相信最近的事件不會影響兩岸關係和平發展的趨勢。他認為，兩岸之間日益密切，處理好兩岸關係攸關台灣生存命脈。兩岸關係的重要性不能以個人喜惡、政黨偏好來處理。

食品廠化工石膏粉製豆腐花



■新北市衛生局查封用洗腎藥桶盛載的涼粉茶。中央社

香港文匯報訊 台灣再發生食品安全問題。新北市有食品廠被揭發為減省成本，使用化工級的石膏粉製造豆腐花；又回收醫院棄置的洗腎醫療用「血液透析濃縮液」空桶，來盛載仙草茶(港稱涼粉茶)販售。相信之前該廠所生產的相關食品已全部被消費者吃下肚。

據台灣媒體報導，新北市衛生局經巡查後，發現三重區「盧佳食品廠」出產的豆腐花，使用的石膏粉是化工級原料，可能含有重金屬等雜質，根本不可以製豆腐花，但成本只是食用石膏粉六分之一。衛生局即時查封工場內2公斤石膏粉和46.8公斤豆腐花。

有專家表示，由於工業用石膏粉含有重金屬，長期食用可能會傷害肝臟及腎臟。

市衛生局稽查人員更發現，該廠為了進一步節省成本，竟然回收醫院棄置的洗腎醫療用「血液透析濃縮液」10公升塑膠空桶，只用熱水清洗，撕除標籤後，來盛載仙草茶發售，而不用市面買回來的膠桶。當局現場封存10桶、共300公斤仙草茶，與另外191個空桶。

據了解，工場的豆腐花和仙草茶除供應給名下食品店，餘下便賣給北部地區小型冰品店。相信該廠之前所生產的食品已全部被消費者吃下肚。

市衛生局指「盧佳食品廠」違反法例，罰款24萬新台幣。

陸客赴金馬澎 元旦起可「落地簽」

香港文匯報訊 金門縣長李沃士7日攜金門相關負責人士赴廈門推廣明年1月舉行的金門馬拉松賽。李沃士指，大陸遊客赴金馬澎「落地簽」明年元旦將獲實施，希望通過馬拉松賽向大陸遊客和參賽者展現金門風貌，進一步吸引大陸遊客赴金旅遊。

據中新社報道，一年一度的金門馬拉松賽明年1月18日將在金門舉行。在10月17日開放報名短短一小時內，5,000個名額在網絡上即全部額滿，其中大陸長跑愛好者有280餘人報名參加。金門方面稱，未能報名的大陸民眾亦可在現場報名參加健康休閒組(5公里)的比賽。

辯論後 連柯民望差距略縮小

香港文匯報訊 台北市長候選人連勝文與柯文哲將於7日晚間進行首場電視辯論，藍營認為連勝文通過了資格考，綠營表示柯讓人耳目一新；但是根據台灣《聯合報》與辯論會同步進行的選情調查，發現兩人支持度和辯論前1天差不多，證明辯論對選情影響不大。

根據《聯合報》的調查顯示，市政辯論後40%支持柯文哲，29%力挺連勝文，與辯論前1天的調查差不多；不過，連柯差距11個百分點，幅度較10月中旬柯領先連的13個百分點，略為縮小。辯論前、後大約都有28%選民未決定。

調查也發現，連柯的辯論表現，有收看辯論會的台北市選民中，40%肯定柯文哲的辯論表現較佳，27%認為連勝文的表現較出色，8%覺得兩人辯才不分高下，23%無意見。

從勝選聲勢來看，辯論後選民仍多看好柯，調查發現，43%選民認為柯文哲當選希望較大，比率較10月中旬調查增加3個百分點，覺得連勝文當選機會較高的比率則由31%降到25%，看好其他5位參選人勝出者都低於1%，另有30%無意見。

藍綠「立委」：四平八穩沒火花

此外，連柯首場辯論後，國民黨人士表示，雙方各擅勝場，論表現勝負並不明顯，但「連勝文算是通過了資格考」，證明他有能力擔任市長。民進黨發言人徐佳青則表示，「勝負已很清楚」，連勝文並沒有展現高度，柯文哲在應對上讓人耳目一新。

而藍綠兩黨「立委」則認為兩人表現「四平八穩、沒火花」，又認為提問流於「考古題」，重大市政議題缺乏交鋒，非常可惜。



連勝文(左)和柯文哲(右)7日晚間進行首場電視辯論。

3年暴減90斤 大肥妹 變 女神



安徽安慶師範學院美術動畫專業大四女生夏艷，在學校旁邊一家健身會所當健身教練，因為身材高挑，長相清秀，經常被學員稱為「女神教練」。讓很多人都想不到的是，這位身高170厘米，體重只有100斤，腹部還有馬甲線的「女神」，3年前卻是個190斤的「大肥妹」。通過減肥，夏艷成功實現了自己的人生大逆轉。

象進入大學，夏艷痛下決心開始減肥，採取嚴格控制飲食加堅持運動的方式，3年瘦下來90斤，如今已經成為一個時尚有型的漂亮姑娘。

3年來，夏艷沒喝過碳酸飲料，每天至少堅持兩個半小時的運動。爵士舞從大一開始堅持到現在，從一個手腳不協調的學員變成了兩個班的舞蹈教練。

「沒想到穿了十幾年大碼男裝的大肥妹，也有穿上禮服的一天。」減肥成功給夏艷帶來的不僅僅是外表的變化，現在的夏艷變得獨立好強，也更加敢於嘗試。

「我從大二起就沒問家裡要過一分錢，學費和生活費都靠自己掙。」夏艷說。發傳單、當家教、做平面模特、當健身教練……她就像一個陀螺一樣，每天忙得團團轉。大二時靠平時兼職存下的錢，夏艷和人合夥開了間花店，為了省錢，裝修都是親自動手。

90後愛上馬拉松 3年跑100場



一個偶然的機會，他報名參加了杭州國際馬拉松賽，咬牙跑完全程後，獲得了一枚精緻的完賽獎牌，從此他開始了狂熱的「跑馬」生涯——三年跑了100場馬拉松，在大江南北以及全球40多個國家留下足跡。他叫仇乾陽，浙江樂清人，1990年出生的陽光帥氣青年。近日，仇乾陽第三次來到杭州國際馬拉松賽場，正好這是他的第100場馬拉松。

杭州西湖邊跑步，跑了10公里左右，他便跑跑走走，累得不行。那場比賽的關門時間是5小時，仇乾陽沒有放棄，咬牙堅持跑完全程，到達終點時他累得直接跪在了地上。仇乾陽記得那次他的最終成績是4小時59分多，離關門時間只有20多秒。

就這樣，仇乾陽獲得了人生的第一枚「跑馬」完賽獎牌，他非常開心並下定決心，要繼續參加馬拉松比賽，不求成績第一，只為完賽獎牌。

足跡遍40多個國家

此後，只要國內有馬拉松比賽，仇乾陽都會報名參加，後來他又開始參加國外的馬拉松——他英語不錯，自己在網上報名，然後訂好機票和酒店，三年下來，他在荷蘭、芬蘭、肯尼亞、澳大利亞等40多個國家都留下了自己的足跡。

目前，完成了100場馬拉松的仇乾陽表示，他還會繼續跑下去，一直跑到老。



「超級番薯王」重106斤

前日，溫嶺市溫嶺鎮村民挖出一隻「超級番薯」，重達106斤，這隻體型龐大的番薯需要兩個成年人一起搬運，才能抬得動。

近視男玩過山車 視網膜脫落險盲

江蘇 上周末，高度近視的蘇州市民尤先生，僅因為玩了一次過山車，導致眼睛視網膜脫落，險些釀成悲劇。

尤先生雙眼近視都在1000度以上。上個周末，他帶妻子和雙兒女到一家遊樂園遊玩。尤先生說，那天他和孩子一起坐了一趟過山車，也一同享受了一把驚險刺激。

隔了一天，尤先生突然發現，戴着眼鏡的右眼東西開始變得異常「費勁」起來。到了晚上，他發現眼睛的右上方明顯被遮擋，他意識到事情「不對勁」。

尤先生趕到蘇州一家眼科醫院

模範媳婦代夫盡孝7年

河南 家住河南洛陽市伊濱區龐村鎮的李文娟，結婚7年來，在丈夫外出打工期間，不僅盡心伺候婆婆，對丈夫的爺爺也悉心照料，成了遠近有名的「孝順媳婦」。

李文娟今年30歲，2007年結婚後不久，婆婆就患上了尿毒症，李文娟悉心伺候婆婆直到婆婆去世。為了償還治病所借的外債，李文娟的丈夫、公公都南下打工去了，自此李文娟便獨自肩負起照顧80歲高齡爺爺的重任。

「老人想吃元宵，李文娟就跑到村裡所有的超市去買；老人想吃手擀麵，她就下廚去做；老人喜歡每天出門轉轉，她就抱着孩子跟在老人身後。」村裡人說，「現在老人逢人就誇自己有個孝順孫媳婦。」

達州交警開出2068年罰單

四川 「落款時間2068年9月9日，請於3日後15日內持告知單接受處理。」近日，有網友在微信上晒出一張四川達州市公安局交警支隊的違法停車告知單，引起諸多網友圍觀。

發於微博的該違法停車通知單為機打，落款時間「2068年09月09日」，並蓋有達州市公安局交警支隊直屬二大隊公章。告知單引起諸多網友圍觀。有網友驚訝，「能等到交罰款的那一天不？司機你還去麼？讓你孫子幫你交了。」也有網友表示，「只是設備時間沒調對而已，沒啥大驚小怪的。」

該交警大隊辦公室工作人員表示，可能機器故障或開單人員按錯鍵。他解釋，交警開罰單用的手持儀器警務通已服役幾年，需要返廠檢查，可能出了問題，「不然不會犯這麼低級的錯誤。」